

业河北优品科技有限公司，召开保定校友会 2018 年会。会议由副会长苏利杰主持，会长康敬报告了参加清华大学第二十次校友工作会议情况，传达了会议精神。最后，优品科技公司总裁李勇校友介绍了企业情况，校友们还参观公司的生产车间。返程后，校友们饶有兴趣地来到启迪之星（保定）孵化基地，聆听了执行总经理曲毛毛介绍的基地发展历程、全球网络布局，以及落户保定以来所做的努力与探索。

（保定校友会）

石家庄校友会举办 2018 年迎新座谈会

10 月 28 日，石家庄校友会迎新活动在鹿泉区山尹庄镇举办。参加活动的有校友会主要领导、应届新校友及近 3 年来赴石工作的校友代表近 50 人。座谈会由秘书长段晓波主持。副会长乔树贵介绍了校友会成立至今 30 余年的成长及发展的历史；曲俊义、史殿武、孟翔宇等老学长分别从自身的经历，传授了好的工作方法及经验；胡庆东等 20 余名新校友分别作了自我介绍，并汇报了入职以来的工作生活情况。座谈会就各自关心的问题进行了轻松愉快的交谈，新校友深深体会到了老学长的关爱，纷纷表示要发扬清华精神，不忘初心，勤奋工作，为河北的经济发展做贡献，为母校增光添彩。

（石家庄校友会）

天津校友会 2018 年 老校友联欢会成功举办

11 月 3 日，天津校友会 2018 年老校友联欢会在天津远洋宾馆举行。天津校友

会名誉会长孙恺尧、会长陈念念、副会长庄宇、秘书长郝玉林，校友会秘书处全体人员，30 余位在津老校友，以及来自北京的 7 位校友嘉宾参会。秘书长郝玉林在致辞中表示，此次联欢会为戏曲主题，旨在欢迎各位校友步入校友会“快乐的第三空间”。随后，天津校友会京剧俱乐部与特地从北京赶来参会的嘉宾和天津青年京剧团专业乐队同台奉献了《贵妃醉酒》《洪洋洞》《锁五龙》等经典名段。联欢会上，会长陈念念院士还向孙恺尧校友颁发了由校友总会授予的“清华校友工作荣誉奖章”。

（天津校友会）

瑞士校友会 2018 年年会顺利召开

11 月 3 日，瑞士校友会年会在米兰朵酒店举行，来自瑞士全国各地的 25 位校友共聚一堂。叶海文会长首先回顾了校友会成立两年来的工作与活动；尚宇星监事就校友会经费收支向大家做了年度报告；大会新增选 7 名理事。随后，四位业界校友和一位特邀嘉宾分别围绕中瑞经济文化、黄金市场和供应链、瑞士建筑、计算机视觉与人工智能等议题，为大家做了精彩的主题演讲，内容精彩纷呈，听众反馈热烈。

（瑞士校友会）

唐山校友会召开 2018 年工作会议

11 月 18 日，唐山校友会 2018 年工作会议在唐山学院召开。110 余位在唐山工作和生活的清华校友参会。会议由唐山校友会副会长康洪震主持。唐山学院党委书记刘学东教授首先致欢迎辞。唐山校友会